

# 韩美称朝鲜最新一次试射导弹失败

## 此前一天,朝鲜举行盛大阅兵式展示新型导弹

综合新华社4月16日、17日消息 据韩联社16日报道,朝鲜16日上午在咸镜南道新浦一带试射一枚导弹,但试射以失败告终。朝鲜试射的导弹型号尚不清楚。美国国防部也证实,朝鲜最新一次试射导弹失败。

朝鲜本月25日将迎来建军节。今年是朝鲜人民军建立85周年。分析人士认为,这又是一个值得密切关注的时间点。



阅兵式上拍摄的“北极星”潜射中程弹道导弹。(据《北京晚报》)

### 朝鲜导弹发射后立刻发生爆炸

据韩国军队联合参谋本部消息,朝鲜16日在咸镜南道新浦一带试射一枚导弹,但试射失败,韩军方正在进一步分析导弹型号等信息。青瓦台国家安保室长金宽镇于当天上午紧急召集安保会议,商讨目前安全局势。

发射后就立刻发生了爆炸。美军正在评估此次试射的是何种导弹。截至目前,朝方对此尚无表态。

另据韩联社援引韩国官员的话报道,朝方此次试射导弹的型号可能与本月初试射活动涉及导弹相同。本月5日,韩国军方称朝鲜当天在新浦一带有试射活动。韩国军方其后推断为“北极星-2”型导弹,但美国军方人士分析其可能是“飞毛腿-ER”导弹。

### 朝鲜举行阅兵式展示新型导弹

在金日成诞辰105周年的阅兵式上展示的“闪电”防空导弹和“北极星-2”型潜射中程弹道导弹分别可以打击100公里和1000公里外的目标,是朝鲜人民军防空和远程战略打击的最先进武器。

朝鲜中央电视台在直播中说,朝鲜拥有核打击能力,已准备好应对敌人的任何挑衅。在金日成、金正日和金正恩领导下,朝鲜已经拥有世界最强大的国防力量。

朝鲜人民军总参谋部在阅兵前夕发表声明说,美国特朗普当局对朝发动战争的叫嚣已到了不能再被忽视的地步,朝鲜半岛局势已极其严重。如果美国胆敢挑畔,朝鲜将给予最严厉的回击。朝鲜同时奉劝美国选择正确的办法解决问题。

# 美国一可爱金毛犬 头顶啤酒杯秀超强平衡力

据新华社4月16日电 据英国《每日邮报》4月13日报道,近日,美国北卡罗莱纳州夏洛特市一只名叫里弗的金毛犬在网络上大火了一把。



围着绣有自己名字的小围嘴,加上温柔的眼神和一脸憨憨的模样,让里弗一下子就吸引了不少人的目光。视频中,只见它的女主人上前用手托住它的头,随即将一个装了一小半啤酒的塑料杯放在了它的鼻子上。乖宝宝里弗挺直上半身,微仰着头一动也不动。接着,主人拿起啤酒壶往杯子里添加啤酒。在这一过程中,她的手并未触碰塑料杯,直到杯子里已经装了半杯啤酒后才停下来,而此时的杯子依然稳稳地立在里弗的鼻尖上。它高超的平衡技巧和温顺乖巧的形象,博得了众人的喜爱。

### 新闻延伸

## 先“极限施压”再“接触”

### 解读特朗普对朝政策

美国官员披露,经过两个月的研究,美国唐纳德·特朗普政府确定了对朝政策:最大限度施压,如果朝鲜改变其行为,再与其接触。按照白宫官员的说法,特朗普对朝政策目标是“无核化”,不是“政权更迭”。

制裁和外交手段让朝鲜停止导弹和核活动,并不寻求“政权更迭”。如果朝鲜改变其行为,美国将与朝方“接触”。“本届政府的优先目标是消除朝鲜政权装备核武器带来的威胁。这是我们的目标。”一名白宫高级官员说,“美国在这方面的国家安全利益在于(消除)朝鲜政权对我们以及我们地区盟友的威胁,因此这是我们的焦点。”这名官员称,如果朝鲜真的出现“政权更迭”,美国届时会应对,“但现在我们专注于短期威胁”。

### 不寻求“政权更迭”

美联社14日援引多名政府官员的话报道,为促使朝鲜放弃核武器,特朗普的幕僚们考虑了一系列政策选项,既包括军事打击、推翻朝鲜政权,也包括承认朝鲜是核国家。这些不愿公开姓名的官员说,特朗普政府最终选择向朝鲜增加压力。《华盛顿邮报》报道,美国国家安全委员会已经同意这一名为“极限施压”的新政策。报道说,“极限施压”旨在通过经济

### 要求朝鲜必须弃核

接受《华盛顿邮报》采访的白宫高官说,特朗普对朝政策的目的是无核化,而不仅仅是让朝鲜暂停或冻结一部分核和导弹活动。这名官员说,

“极限施压”还要求对协助朝鲜的企业和金融机构进行制裁。

美联社采访的政府官员同样表示,“接触”的目标是朝鲜无核化。按照这些官员的说法,特朗普政府无意与朝鲜达成某种军备控制协议或者削减朝鲜核武库的协议,因为那样意味着美国承认朝鲜是核国家。这些官员说,如果朝鲜进行新的核试验,美方相信相关国家会支持强化制裁。

一名不愿公开姓名的美军官员告诉美联社记者,美国并不打算用武力回应朝鲜核试验或弹道导弹试射。不过,这名官员说,如果朝鲜发射的导弹瞄准韩国、日本或美国领土,美方可能会改变计划,但朝方做出这种举动可能性很低。

(综合新华社、《北京晚报》4月16日报道)

# 印度 一圈养大象“飞腿”踢游行观众

据英国《镜报》报道,近日,在印度南部喀拉拉举行的一次宗教游行中,一头大象突然给了观众一记“飞腿”,将其踢倒。



有镜头捕捉到了这一幕。事件发生时,所有的观众都急忙躲开了,只有一名男子被大象踢倒在地。这名男子看起来并没有受伤,因为事后他很快站了起来。

扫码看大象“飞腿”视频

# 日本 一6岁猴子打网球视频走红

据英国《每日邮报》报道,近日,来自日本的一名为里基的6岁雄性猴子练习打网球的视频走红网络,该视频点击量在上传6小时内便突破了30万次。



视频中,只见小猴子里基手握网球拍,身穿网球运动员的服装,十分专业地和面对的主人打着网球。它技术精湛,每次击球都能过网。

扫码看猴子怎样打网球

2017春季住宅产业文化节 同时举办 春季大型车展 家居建材博览会

朝歌里人文小镇杯

时间: 4月21日-23日 地点: 市会展中心广场

主办单位: 鹤壁日报社 独家冠名: 鹤壁豫旅文化旅游开发有限公司

参展品牌: 朝歌里人文小镇、名门俏江南、龙门万和城、龙门大厦、百汇广场、万祥紫竹苑、铂金翰宫等精品楼盘; 淇奥房产等19家二手房经纪机构